

A JE TO ZDE! PRVNÍ OBČAN EU MÁ BÝT Z IDEOLOGICKÝCH DŮVODŮ – NA PŘÍKAZ BRUSELU ZBAVEN MAJETKU! A JE TO SLOVÁK!!!

 cz24.news/a-je-to-tu-prvy-obcan-eu-ma-byt-z-ideologickych-dovodov-na-prikaz-bruselu-zbaveny-majetku-a-je-to-slovak

4. srpna 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

EU: Rozsáhlý článek o tom přinesla i rakouská média – samozřejmě, že alternativní. V dalším uvádím z nich a doplňuji krátkými komentáři.

EU vydalo příkaz – první svého druhu – vzít majetek slovenskému občanovi EU z důvodu jeho „nesprávného“ politického názoru.

Zablokování bankovního účtu, trestní stíhání, „zavření“ do psychiatrického ústavu, zákaz publikování, ztráta zaměstnání a podobně, to v EU jsou už dávňější opatření jako potrestat a případně

i umlčet renomovaných korona-odpůrců, neposlušných buřičů a nebezpečných kritiků bruselské ideologie.

V případě Slováka Hambálka Brusel zavedl novou, vyšší dimenzi trestání osob, které mají jiné politické smýšlení, než jej diktátorsky určuje bruselská ideologie.

21. července 2022 Brusel prohlásil další balíček protiruských sankcí – týkají se ruských firem, které dosud nebyly sankcionovány. V této souvislosti na seznamu, kde bylo již více než tisíc osob, jejichž majetek v EU byl zkonfiskován, přibyla další jména. Jedno z nich zní: Jozef Hambálek

Tento muž se ale nedopustil žádného trestného činu a ani nepracuje pro nějakou ruskou firmu, která je sankcionována. Na východních svazích Malých Karpatů ve vesnici Dolná Krúpa vlastní na místě někdejší farmy větší usedlost, kde zřídil i nevelké vojenské muzeum. Na této adrese je i Evropská centrála Nočních vlků.

Ruský motorkový klub Noční vlci byl založen během Gorbačovy perestrojky a má vazbu na Kreml a na prezidenta Putina. Jeho členové se stali velmi známí a populární nejen v Rusku zejména od té doby, kdy v srpnu roku 2019 s nimi na motorkách absolvoval na Krymu několik kilometrů Vladimir Putin. Noční vlci zdůrazňují svůj ruský patriotismus, svou ruskou ortodoxii a svůj entuziastický obdiv Putina.



A teď to přijde, to nepochopitelné a EU-demokracii zahanbující:

Josef Hambálek je vedle Aleksandro Zaldostanovovi (rodák z Ukrajiny) vůdcovská osobnost Nočních vlků. I na to má však plné právo, a tak se vůbec ničím neprohřešil proti evropskému právu. Ale právě to se mu stalo osudné. A to jen proto, že se EU komise pod vedením von der Leyen (nejen) v tomto případě doslova zbláznila a na zmíněný seznam dala i Noční vlky, ačkoli ani ti se ničím proti EU neprovinili. A tak se na seznamu ocitl i Slovák Hambálek.

Něco takového je absurdita non plus ultra. Hambálek se tak stal prvním občanem EU, který byl zapsán na protiruskou sankční listinu, a to naprosto neoprávněně. Jen proto, že sympatizuje s Ruskem.

Slovenská vláda byla vyzvána, aby mu zkonfiskovala (zmrazila) majetek.

Zmrazení majetku Josefa Hambálka je akt, který je v absolutním rozporu s evropským právem. Přitom Evropská komise není žádný justiční orgán, přesto se chová jako justice, která soudí a vynáší rozsudky.

Pokud budou následovat další podobné akty, což je totéž jako amen po kostelní mši, tak vznikla nová bezprávná dimenze trestání v EU.

Může sloužit jako vhodný nástroj k paralyzování opozice vůči protiruské politice Bruselu.

AUTOR: Roman Bednář

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.